



BUDAPEST FŐVÁROS XVIII. KERÜLET
PESTSZENTLŐRINC-PESTSZENTIMRE ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

Egészségügyi és Szociális Bizottsága

1184 Bp., Üllői út 400. ☎:1675 Bp. Pf. 49. ☎:296-1300 🌐:www.bp18.hu

Jkv-22-10-24-ESzB

Sorszám: 7.

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Egészségügyi és Szociális Bizottság **2022. október 24-én (hétfőn)**

15:30 órakor megtartott *nyílt* üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Díszterme (1181 Budapest, Városház utca 16. I. emelet)

Jelen vannak az Egészségügyi és Szociális Bizottság részéről:

Dabasi Ottóné elnök
Fehér Gábor alelnök
Nagy Károly
Bazsikáné Kürti Ilona
Novák Károly
Dámsa József

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimrei Polgármesteri Hivatal		
KT.DAT:	2022 NOV 04.	
KT.SZAM:	11/BF-1/2022.	MELET. DB.
BELOADÓ:	ELŐSZAM:	AF.H.

Igazoltan távol:

Varga Zsolt Krisztián

Meghívottak:

dr. Ronyecz Róbert – jegyző
dr. Zakariás János – jogi referens (Jogi, Testületi és Pályázati Főosztály)
Kékesi Mónika – főosztályvezető (Gazdasági Főosztály)
Kas Viktor – osztályvezető (Gazdasági Főosztály)
Repáruk Istvánné – osztályvezető (Humánszolgáltatási Főosztály)
Gémesi Anna Tünde – intézményi referens (PJF)
Kőhegyi Edit – esélyegyenlőségi referens (Humánszolgáltatási Főosztály)

A jegyzőkönyvet Horváthné Kovács Krisztina vezeti.

Dabasi Ottóné: köszönt mindenkit az Egészségügyi és Szociális Bizottság mai ülésén, a Hivatal dolgozóit, a Bizottság tagjait, jegyző urat. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes, Varga Zsolt Krisztián előre jelezte távolmaradását. Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a meghívóban meghirdetett napirendi pontok elfogadásáról és azok sorrendjéről.

/A Bizottság szavaz a napirendi pontok elfogadásáról./

68/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozat

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága 6 egyhangú igen szavazattal **elfogadja** a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását az alábbiak szerint:

I./ Rendeletalkotás az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 29/2021. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról **KT-174**

- 2./ Döntés a Szociális ügyekért felelős tanácsnok éves munkaterve elfogadásáról **KT-143**
- 3./ Beszámoló a 2021-2026. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program intézkedési tervében meghatározott feladatok megvalósulásáról **KT-147**
- 4./ Alapellátást nyújtó háziorvosokkal kapcsolatos döntés **ESzB-22/Z (zárt ülés az Mőtv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján)**
- 5./ Döntés Pestszentlőrinc-Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. Közszolgáltatási Szerződésének módosításáról **ESzB-20/Z (zárt ülés az Mőtv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján)**
- 6./ Döntés háziiorvosi praxissal kapcsolatban **ESzB-23/Z (zárt ülés az Mőtv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján)**
- 7./ Tájékoztató a méltányos rendkívüli települési támogatás tárgyában meghozott polgármesteri döntésekről **ESzB-21/Z (zárt ülés az Mőtv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján)**
- 8./ Egyebek

/Tárgyalási sorrend: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8./

1.napirendi pont: Rendeletalkotás az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 29/2021. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról **KT-174**

Előterjesztő: Szaniszló Sándor polgármester

Dabasi Ottóné: előterjesztőnek nincs kiegészítése. Megnyitja a kérdés, vitaszakaszt, megadja a szót Dámsa Józsefnek.

Dámsa József: egy kérdése lenne. Jól értelmezi, hogy az iparűzési adóból többletbevétel van?

Kékesi Mónika: igen.

Dabasi Ottóné: mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, a kérdés, vitaszakaszt lezárja. Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendeletalkotási javaslatról.

/A Bizottság szavaz a rendeletalkotási javaslatról./

69/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozat

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadásra javasolja** a Képviselő-testület számára a következő rendeletalkotási javaslatot: Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 29/2021. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló/2022. (.....) önkormányzati rendeletet. Határidő: 2022. november 4.
Felelős: polgármester

Dabasi Ottóné: a napirendi pont tárgyalását lezárja.

2. napirendi pont: Döntés a Szociális ügyekért felelős tanácsnok éves munkaterve elfogadásáról **KT-143**

Előterjesztő: Fehér Gábor tanácsnok

Dabasi Ottóné: előterjesztőnek nincs kiegészítése. Megnyitja a kérdés, vitaszakaszt, megadja a szót Novák Károlynak.

Novák Károly: meglátása szerint tanácsnok úr személyében egy olyan ember került ebbe az igen fontos pozícióba, aki mondhatni azt, hogy talán másfél évtizede dolgozik ezen a területen a legkülönbözőbb funkciókat ellátva, első sorban képviselőként, bizottsági elnökként, egyéni

körzeti önkormányzati képviselőként. Tudomása van arról, hogy jó kapcsolatot tartva a lakossággal foglalkozik ezekkel az ügyekkel. Meglátása szerint tehát jó kezekbe került ez az egész kérdés, különösen most, amikor mindenki előtt ismert, hogy milyen nehéz, előreláthatólag még problémásabb időszakok elé néznek. Lényegében véve 5 pontban foglalta össze azokat a munkaterületeket, amivel az elkövetkező 2,5 évben foglalkozni akar. Ebből kiderül az, hogy rendszeresen visszatérnek olyan ügyek, amelyek rendszerességükben magukban hordozzák azt, hogy a lehető legjobban el lesznek látva, nem letudva a kérdéseket, tekintettel arra, hogy az egész terület egy folyamatos problémakezelést igényel. Ezt ő /Novák Károly/ garanciának látja. Egy kérdésben szeretné, ha reagálna Fehér Gábor képviselő úr. Arra a felvetésre, hogy az alapítványokkal havonta egyszer áttekintik azokat az igényeket, amiket ezek a szociális alapítványok ellátnak, nevezetesen a Tiszta Forrás és a Félúton Alapítvány. Hogy mindkét alapítvány a feladatellátásban topon van-e vagy sem, ezt Fehér Gábor nyilván a korábbi kapcsolataiból jobban tudja. Úgy gondolja, hogy majd idővel – egy év múlva – hallhatnak a Bizottság tagjai beszámolót a tanácsnoki munka végzéséről. Akkor esetleg majd részletesebben beszéljen ennek a két alapítványnak a munkájáról. Jóllehet, hogy nemrég volt a Bizottság előtt napirendi pont keretében mindkét alapítványnak a beszámolója, de számára a Félúton Alapítványnak a tevékenysége nem teljesen meggyőző a feladatellátást illetően. Erre szeretné felhívni a figyelmet, illetve amennyiben most óhajt erre reagálni Fehér Gábor képviselő úr, azt megköszöni, ha nem, azt is el tudja fogadni. Jó egészséget és jó munkabírást kíván a tevékenységéhez. Köszöni szépen.

Fehér Gábor: egy apró kiegészítés: nem másfél évtizede, hanem október 20-án volt pont két évtizede, hogy foglalkozik ezekkel az ügyekkel.

Novák Károly: a régi ismeretség lerövidíti az időt.

Fehér Gábor: ismerteti, hogy két külsős alapítvány lát el olyan szociális feladatot, amelyet az Önkormányzat önmaga elvégezni nem képes. A Tiszta Forrás Alapítvány esetében véleménye szerint kérdések nem merültek fel és nem is fognak a jövőben sem, hiszen évtizedek óta látják el a hajléktalan-ellátással kapcsolatos feladatukat nagyon korrekten és kiválóan, amiért az Önkormányzat csak köszönettel tartozhat és segítheti ezt a munkát. Velük aktívabb a kapcsolat, általában a vezetőt, a vezető-helyetttest keresi. Ő ezt a feladatot a tanácsnoki pozíció nélkül is ellátta, rendszeres kapcsolatban voltak, hiszen még a székhelyük egészen közel volt egymáshoz, amikor csak lehetett, segítették az Alapítvány munkáját. Bizottsági elnökként is sokszor keresték meg különböző kérésekkel, amelyek majdnem minden esetben teljesültek és fognak is teljesülni. A másik alapítvánnyal kapcsolatban Novák Károly meglátása jó. A feladatellátás tekintetében ott erős hiányosságok vannak. Többször jelezte ezt a kérdést, lehet, hogy előbb-utóbb váltásra lesz szükség. A szenvedélybetegség elég gyakori, hiszen az alkoholizmus a társadalom minden rétegére és minden korosztályra kiterjed. A kezelés tekintetében a szakszerűség még úgy ahogy megáll, tehát a szakmai feladatellátásban a szakszerűség létező dolog, a gyakoriság és a szorgalom az nem annyira jellemzi ezt az alapítványt. Néhány szakmai jellegű kiegészítő tevékenységgel – mint például az utánkötetés – nem foglalkozik az alapítvány. Úgy gondolja, hogy legalább statisztikailag be kellene mutatniuk az általuk végzett munkát, de ebben vannak hiányosságok. Nem egészen biztos abban, hogy a jövő évben még erről az alapítványról fognak beszámolni, de lehet, hogy igen, ez polgármester úr hatásköre, de esetlegesen javaslatot fog tenni az ottani munka minőségének javítására, és ha ez nem vezet eredményre, akkor ismernek más jó megoldásokat ebben a tekintetben.

Dabasi Ottóné: megköszöni a választ. Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, a kérdés, vitaszakaszt lezárja. Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

/A Bizottság szavaz a határozati javaslatról./

70/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozat

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága 6 egyhangú igen szavazattal **elfogadásra javasolja** a Képviselő-testület számára a következő határozati javaslatot:

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerint elfogadja Fehér Gábor szociális ügyekért felelős tanácsnok éves munkatervét.

Határidő: 2022. október 27.

Felelős: szociális ügyekért felelős tanácsnok

Dabasi Ottóné: a napirendi pont tárgyalását lezárja.

3. napirendi pont: Beszámoló a 2021-2026. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program intézkedési tervében meghatározott feladatok megvalósulásáról **KT-147**

Előterjesztő: Szaniszló Sándor polgármester

Dabasi Ottóné: előterjesztőnek nincs kiegészítése. Megnyitja a kérdés, vitaszakaszt, megadja a szót Dámsa Józsefnek.

Dámsa József: egy formai megjegyzése van. A beszámoló végén nem található meg, hogy ki készítette, kinek a nevében készítette.

Fehér Gábor: a beszámoló nagyon-nagyon színvonalas, a korábbi évekhez képest is kiterjedtebb. Színvonalasabb és sokrétűbb, mint amilyeneket az elmúlt években olvastak. Köszöni szépen.

Novák Károly: a közelmúltban itt a bizottsági ülésen részletesen ki tudták tárgyalni azt az Esélyegyenlőségi program-intézkedési tervet, amit eléjük tártak, ezért most nem is szeretne a részletekbe belemenni. Ez a mostani napirendi pont nyilvánvalóan ennek az időarányos végrehajtásáról szól. Nagyon logikusan, szépen és a társadalom egészét lefedve veszi sorba, hogy mi történt a romák, a nők, a gyerekek, az idősek, illetve a fogyatékkal élők esélyegyenlőségének a biztosítása terén itt a kerületben. Egy apró részletre szeretne rákérdezni, mert talán most van erre lehetőség. A fogyatékkal élők esélyegyenlőségének biztosításánál olvassa azt, hogy akadálymentes önkormányzati honlapot szándékoznak, vagy lenne kívánatos létrehozni, azonban a jelenlegi honlap a mai formájában erre talán nem alkalmas. Egyrészt arra szeretne rákérdezni, hogy van ismeretük arra vonatkozóan, hogy a fogyatékkal élők részéről mennyire látogatott ez a honlap? Tehát az igény oldaláról ez mennyire dübörgő, mennyire veri az ajtót? Másrészt ez körülbelül milyen költségekkel, kilátásokkal járna, lehetne-e ezeken a költségeken változtatni?

Dr. Ronyecz Róbert: Novák úr kérdésére nem pont úgy válaszol, ahogy a kérdést feltette. Azért nem számít a látogatottság vagy az igény, mert ez egy kötelezettség. Jelenlegi is van a központi kormányzati szerv részéről egy megkeresés, de a Hivatal pont azt válaszolta, hogy legyenek

türelemmel még egy-két hónapig, hogy az új honlapot ellenőrizhessék majd akadálymentesség szempontjából. Tehát ma már egy igazgatási szervnél elvárás, hogy ez biztosítva legyen, és ez így történik a fejlesztésnél is. Függetlenül attól, hogy ezt 50, 100 vagy 12 ember használja, ennek így kell lennie.

Novák Károly: köszöni szépen.

Dabasi Ottóné: megköszöni jegyző úr válaszát. Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nincs, kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

/A Bizottság szavaz a határozati javaslatról./

71/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozat

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága 6 egyhangú igen szavazattal **elfogadásra javasolja** a Képviselő-testület számára a következő határozati javaslatot:

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Tervében foglalt feladatok teljesítésére vonatkozó beszámolót az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2022. október 30.

Felelős: polgármester

Dabasi Ottóné: a napirendi pont tárgyalását lezárja. Elrendeli a zárt ülés feltételeinek megteremtését.

4. napirendi pont: Alapellátást nyújtó háziorvosokkal kapcsolatos döntés **ESzB-22/Z (zárt ülés az Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján)**

Előterjesztő: Szaniszló Sándor polgármester

/A Bizottság a 72/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozatát zárt ülés keretében hozta./

5. napirendi pont: Döntés Pestszentlőrinc-Pestszentimre Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. Közszolgáltatási Szerződésének módosításáról **ESzB-20/Z (zárt ülés az Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján)**

Előterjesztő: Szaniszló Sándor polgármester

/A Bizottság a 73/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozatát zárt ülés keretében hozta./

6. napirendi pont: Döntés háziorvosi praxissal kapcsolatban **ESzB-23/Z (zárt ülés az Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján)**

Előterjesztő: Szaniszló Sándor polgármester

/A Bizottság a 74/2022. (X.24.) sz. ESzB-határozatát zárt ülés keretében hozta./

7. napirendi pont: Tájékoztató a méltányos rendkívüli települési támogatás tárgyában meghozott polgármesteri döntésekről **ESzB-21/Z (zárt ülés az Möt. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján)**

Előterjesztő: Szaniszló Sándor polgármester

/A Bizottság a napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalta, határozatot nem hozott./

8. napirendi pont: Egyebek

Dabasi Ottóné: a napirendi pontban kérdezni, hozzászólni senki nem kíván. Mindenkinek megköszöni a részvételt, további szép napot kíván. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság mai rendkívüli ülését lezárja.

/A Bizottság a napirendi pontban határozatot nem hozott./



Krisztina
Horváthné Kovács Krisztina
jegyzőkönyvvezető

Ottóné
Dabasi Ottóné
a bizottság elnöke

Gábor

Gábor
Fehér Gábor
alelnök